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Ata da primeira 4ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 8 de abril do ano de 2024. 

Os vereadores presentes na sessão foram: Washington Alves, Rêmulo Basílio, Valdenis 

dos Santos, Thiago Martins, Neguinho Gabi, Claudymar Felipe, e as vereadora 

Cleoneide Acioli e Marineves Cavalcante, está sessão contou com a ausência do 

Vereador Presidente Graciliano Belchior, que justificou sua ausência. Com a ausência 

do vereador Graciliano Belchior, o vereador Rêmulo Basílio (vice-presidente), ocupou o 

cargo de presidente na sessão. O presidente em exercício Rêmulo Basílio 

cumprimentou a todos e declarou ”SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS 

TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, COMO 

ORDENAO ARTIGO 9º DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” E em seguida 

solicitou a Vereadora Marineves para fazer a leitura bíblica, a vereadora fez a leitura do 

livro de Provérbios 10 do 27-32.  Seguidamente o presidente em exercício Rêmulo 

Basílio solicitou a Pedro Fernandes para fazer para fazer as leituras das ATAS da 2° e 

3° Sessões. O presidente em exercício informou o recebimento dos projetos de Lei 

02,03 e 04, e solicitou novamente a Pedro Fernandes a leitura das ementas dos 

projetos. E em seguida distribuiu os projetos na comissão de Orçamento, Fiscalização 

e Administração Pública sob a Presidência do Vereador Washington Alves. Que em 

seguida solicitou a presença dos Vereadores Neguinho Gabi e Rêmulo Basílio 

componentes de sua comissão, para se fazerem presentes na reunião da comissão 

marcada para o dia 10 de abril (quarta-feira) as 18:30. O presidente em exercício 

Rêmulo Basílio também acusou o recebimento do ofício 001/2024 de autoria do 

vereador Neguinho Gabi. Seguidamente acusou o recebimento de uma solicitação dos 

vereadores Claudymar Felipe, Neguinho Gabi e Cleoneide Acioli, na qual solicitam a 

abertura de criação de Comissão Parlamentar de Inquérito, e o Presidente em exercício 

Rêmulo Basílio solicitou o encaminhamento para a assessoria jurídica. Logo após o 

Presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra e o vereador Claudymar 

Felipe pediu permissão para a fala. O vereador Claudymar começou suas falas 

abordando a pauta relacionada a CPI entregue por ele, também abordou sobre as 

pautas de Educação Pública, Iluminação Pública E O Vereador Claudymar fez uma 

Indicação verbal “de forma emergencial fazer o concerto das estradas”. Após a 

finalização do vereador Claudymar Felipe, o Presidente em exercício Rêmulo Basílio 

facultou a palavra e a vereadora Cleoneide Acioli pediu permissão para a fala. A 

vereadora iniciou suas falas com um Requerimento Verbal “solicitando a gestão 

municipal que encaminhe para esta casa a relação dos beneficiários, selecionados no 

projeto chamado bolsa família municipal”. Em seguida abordou as pautas relacionada a 

gestão pública, como saneamento de água na Serra da Formiga, e em seguida o 

vereador Claudymar Felipe Pediu aparte e a vereadora Cleoneide Acioli concedeu. O 

Vereador Claudymar Felipe concordou com as falas da vereadora e as complementou. 

A vereadora Cleoneide Acioli abordou também as pautas relacionada as estradas da 

zona rural, e iluminação publica no município, e também falou sobre a CPI entregue por 



ela, o vereador Claudymar Felipe e o vereador Neguinho Gabi. A vereadora também 

questionou acerca da gestão do vereador Valdenis dos santos, o vereador pediu a parte 

e a vereadora concedeu. Ele complementou suas falas e concordou com a vereadora. 

Logo após a finalização da fala da vereadora Cleoneide Acioli, o Presidente em 

Exercício facultou a palavra e o vereador Neguinho Gabi pediu permissão de fala e o 

presidente em exercício Rêmulo Basílio concedeu. O vereador Neguinho Gabi iniciou 

suas falas com a pauta voltada a CPI que ele, a vereadora Cleoneide Acioli e o Vereador 

Claudymar Felipe entregaram, em seguida questionou sobre acerca da gestão do 

vereador Valdenis dos Santos e abordou também as pautas relacionada gestão pública. 

Logo em seguida após a finalização das falas do vereador Neguinho Gabi o presidente 

em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra e o vereador Thiago Martins pediu 

permissão de fala, e o presidente concedeu. O vereador Thiago Martins começou suas 

falas abordando a pauta relacionada a CPI entregue por seus colegas vereadores, e 

também questionou acerca da gestão do vereador Valdenis dos Santos. Em seguida o 

vereador Thiago Martins falou sobre as pautas de gestão pública, relacionado ao poder 

executivo, saúde pública. Seguidamente logo após as falas do vereador Thiago Martins 

o presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra, o vereador Washington 

Alves pediu permissão de fala e o presidente em exercício concedeu. O vereador 

Washington Alves iniciou suas falas abordando a pauta de gestão pública, relacionada 

a saúde pública, iluminação pública. Após a finalização das falas do vereador 

Washington Alves, o presidente em exercício Rêmulo Basílio facultou a palavra e o 

vereador Valdenis dos Santos pediu permissão de fala, e o presidente em exercício 

concedeu. O vereador Valdenis dos Santos abordou as pautas da gestão pública, 

relacionado a saúde pública, estradas da zona rural, o vereador Washington Alves pediu 

a parte e o vereador Valdenis dos Santos concedeu. O vereador Washington Alves 

concordou com as falas do vereador Valdenis dos Santos e as complementou. O 

vereador Valdenis dos Santos também abordou as pautas de transporte escolar e 

reformas escolares. Seguidamente após a finalização das falas do vereador Valdenis 

dos Santos o presidente em exercício facultou a palavra e a vereadora Marineves 

Cavalcante pediu permissão de fala e o Presidente em Exercício concedeu. A vereadora 

Marineves Cavalcante iniciou suas falas se fazendo observações sobre os discursos 

falados pelos vereadores, seguidamente ela abordou sobre as pautas de educação 

pública, iluminação pública. Em seguida o vereador Valdenis dos Santos pede aparte e 

a vereadora Marineves concedeu, ele concorda com as falas da vereadora e as 

complementas. Após a fala do vereador Valdenis dos Santos, a vereadora Marineves 

Cavalcante também abordou em suas falas a pauta relacionada as estradas rurais, ela 

também relatou informações sobre seu mantado, e o vereador Washington Alves pediu 

aparte e ela concedeu, o vereador complementou a fala da vereadora Marineves 

Cavalcante. A vereadora finalizou suas falas relacionando a gestão pública. O 

Presidente em exercício pediu para o vereador Washington Alves (primeiro secretário) 

para ocupar a cadeira de presidente, o presidente em exercício Rêmulo Basílio pediu 

permissão para fazer o uso da tribuna. O vereador Rêmulo Basílio abordou em suas 

falas as pautas relacionadas a gestão pública como a saúde pública, poder executivo, 

projetos aprovados para o município, educação pública, estradas rurais. Ao finalizar as 

falas do vereador Rêmulo Basílio, o vereador e primeiro secretário Washington Alves 

finalizou agradecendo a todos e finalizou a Sessão.  

A PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR SE 

TRATAR DE UM REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DA 

PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM:   

https://www.youtube.com/live/H9ryIKIapSA?si=vcdE7jbApZ7HjGci 


